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Referat af bestyrelsesmøde 21. november 2022 
Til stede:  Hans, Irene, Line E C, Line P Ø, Mikkel, Natasia, Sigrid, Gitte og Merete.  

Fraværende: Christian, Susanne. 

1. Referat fra sidste møde underskrives 

Referat fra 8. september 2022 blev underskrevet.  

2. Valg af mødeleder 

Hans blev valgt. 

3. Konstituering 

Line E C fortsætter som formand. 

Irene fortsætter som næstformand. 

Line P Ø blev førstesuppleant. 

Christian blev andensuppleant. 

Katharina blev tredjesuppleant. 

4. Godkendelse af forretningsorden 

Den udsendte forretningsorden blev godkendt og underskrevet. 

Bestyrelsen vil gerne se vedtægterne, som er underskrevet i 1996. De udsendes med indkaldelsen 

til bestyrelsesmødet i marts 2023 og kan desuden hentes på hjemmesiden, 

http://gemmet10.dk/bestyrelse/vedtaegter/.  

5. Pædagogiske dage 

Kort orientering om P-dagenes indhold, bl.a. om den proces med at indføre normkreativ 

pædagogik, vi er startet på.  

6. Forældremøde den 26. oktober 2022 - evaluering 

Snak om, hvordan flere forældre engageres til at deltage i forældremødet. Til næste år skal vi 

måske registrere, hvor mange børn der er repræsenteret.  

Fokuserede forældremøder tiltrækker flere forældre end efterårsmødet. 

7. Kurser, bl.a. hvad Christian og Natasia fik ud af bestyrelseskurset 

Årshjulet udsendes med indkaldelsen til mødet i marts 2023. Natasia fortalte kort om kurset og 

anbefalede det. 

Merete foreslog, at næste møde holdes 16. januar 2023 i Børnehuset Hurlumhej, hvor fobu 

afholder bestyrelseskursus for Muffen. Så kan bestyrelsesmedlemmer, der ikke har været på 

kurset, deltage, når regnskabet er godkendt og underskrevet. 

8. Nyt fra medarbejderrepræsentanten 

9. Orientering fra formanden 

Intet til disse punkter. 

10. Orientering fra lederen 

• Arbejdspladsvurdering (APV) er næsten klar og udsendes snarest via mail. 

• Til foråret gentager vi legepladstræf i onsdagsgrupperne for børn på tre år og derover. 
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• En af vores garvede pædagogmedhjælpere begynder på merituddannelsen til pædagog, og en 

nyansat pædagogmedhjælper begynder som aftalt på sporskiftepædagoguddannelsen. Vi 

foreslår Trio, at de får vejledning 45 minutter hver anden torsdag. 

• Produktionskøkkenet er p.t. lukket. Vi får mad fra Foodsource, og Carmen anretter maden. 

Efter sommerferien slår vi igen køkkenstillingen op, men lige nu er der ingen seriøse 

ansøgere. 

• Til januar får vi otte-ni nye børn, alle er over tre år. 

• Vi har besluttet at købe en ekstra iPad til alle stuerne. 

• Willy, vores gårdmand er en habil fotograf. Han tager gruppefoto af stuernes børn inden jul. 

Til maj, når vi har fået nye børn ind, kommer der en proffesionel fotograf. 

11. Nyt fra huset 

• 100.000 kr. var sat af til nedrivning af væggen i p-stuen, men arbejdet er endnu ikke bevilget. 

Derfor har vi fået malet trappeopgangen. 

• Der arbejdes stadig på varmen, idet der er meget koldt på Lilla og i den gamle del af huset. 

12. Nyt fra netværksbestyrelsen og/eller Muffens lederforum  

Merete har været til support- og kvalitetskontrol i Muffen. Hele Muffen fik en god 

tilbagemelding. 

13. Spørgsmål og nye punkter fra bestyrelsesmedlemmerne 

• Bestyrelsen efterlyser gruppebilleder af onsdagsgrupperne.  

14. Næste møder 

Den 16. januar 2023 kl. 17.00 i Børnehuset Hurlumhej, Bispebjerg Bakke 6. Bestyrelseskursus 

samt underskrivning af regnskab. 

Den 6. marts 2023 kl. 17.30 i Børnehuset Gemmet. 

15. Eventuelt 

Intet til dette punkt. 

Referent Gitte Schaumburg/sgn 

28. november 2022 


